

गुरुवार 18 जनवरी 2018

22

हिन्दुस्तान

## वार्षिक अधिवेशन का आयोजन 20 को

गाजियाबाद। गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन की ओर से एसोसिएशन का 28वां वार्षिक अधिवेशन 20 जनवरी को मनाया जाएगा। यह जानकारी एसोसिएशन के अध्यक्ष अमित अग्रवाल और उपाध्यक्ष राकेश छारिया ने प्रेसवार्ता कर बुधवार को दी।

6

दैनिक  
नेशनल रफ्तार

गाजियाबाद

गुरुवार, 18 जनवरी 2018

## 20 जनवरी को होगा गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन का 28वां वार्षिक अधिवेशन

गाजियाबाद (नेशनल रफ्तार)। गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन का 28वां वार्षिक अधिवेशन 20 जनवरी को मनाया जाएगा। इसकी जानकारी एसोसिएशन के अध्यक्ष अमित अग्रवाल व अन्य पदाधिकारियों ने प्रेसवार्ता के माध्यम से दी। इस दौरान उन्होंने बताया कि आजकल देश में हर क्षेत्र में चाहे वो विनिर्माण, सेवा, वाणिज्य, शिक्षा आदि कोई भी क्षेत्र हो सभी में परिवर्तन तेज गति से हो रहा है। इस बार के अधिवेशन



का मुख्य विषय परिवर्तन के समय नेतृत्व होगा। जिसमें देश के जाने माने विशेषज्ञ अपने विचार रखेंगे। अधिवेशन में टेक्नोलॉजी व इनोवेशन, पर्यावरण में व्यवसाय और समाज की भूमिका और प्रशासन एवं सतत विकास के अनुपालन जैसे विषयों पर चर्चा की जाएगी। प्रेसवार्ता के दौरान धर्मेन्द्र सिंह, मनोज कुमार राठी, डा. राकेश सिंघल, एमके अग्रवाल, सपना राकेश, आशीष दास एवं विनय गुप्ता आदि लोग उपस्थित रहे।

## जागरण सिटी मोदीनगर/मुरादनगर

दैनिक जागरण नई दिल्ली, 18 जनवरी 2018

## 20 को होगा जीएमए का वार्षिक अधिवेशन

जासं, गाजियाबाद: गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन का 28वां वार्षिक अधिवेशन 20 जनवरी को साहिबाबाद क्षेत्र के होटल रेडिसन में आयोजित किया जाएगा। इस बारे में एसोसिएशन के अध्यक्ष अमित अग्रवाल ने बुधवार को आयोजित प्रेसवार्ता में जानकारी दी। उन्होंने बताया कि आजकल देश में हर क्षेत्र में अत्याधिक परिवर्तन हो रहे हैं। इनमें विनिर्माण, सेवा, वाणिज्य, शिक्षा सहित अन्य क्षेत्र शामिल हैं। इस बार के अधिवेशन का मुख्य विषय है कि

ऐसे परिवर्तन के समय में नेतृत्व किस तरह का होना चाहिए। अधिवेशन में विशेषज्ञ अपने विचार रखेंगे। वरिष्ठ उपाध्यक्ष राकेश छारिया ने बताया कि अधिवेशन में टेक्नोलॉजी, इनोवेशन, पर्यावरण में व्यवसाय और समाज की भूमिका, प्रशासन और सतत विकास के लिए अनुपालन जैसे विषयों पर चर्चा की जाएगी। पत्रकार वार्ता में धर्मेन्द्र सिंह, मनोज कुमार राठी, डा. राकेश सिंघल, एमके अग्रवाल, डा. सपना राकेश, आशीष दास, विनय गुप्ता आदि मौजूद रहे।

दैनिक  
हिन्दू

3

गाजियाबाद, बुधवार, 17 जनवरी 2018

## गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन का वार्षिक समारोह 20 को

हिन्दू संवाददाता

गाजियाबाद। गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन आगामी 20 जनवरी को 28 वां वार्षिक राष्ट्रीय समारोह आयोजित करेगा। इस समारोह की थीम लीडरशिप इन एज आफ ट्रांसफार्मेशन-एन अपार्च्युनिटी फार डेवलपमेंट है।

इस कार्यक्रम की जानकारी देने के लिए एबीईएस कॉलेज में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित की गई। संवाददाताओं को संबोधित करते हुए एक्जीक्यूटिव डायरेक्टर विनय गुप्ता ने समारोह की विस्तृत जानकारी दी।

## गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन का वार्षिक समारोह 20 को



### हिन्ट संवाददाता:

**गाजियाबाद।** गाजियाबाद मैनेजमेंट एसोसिएशन 20 जनवरी को 28 वां वार्षिक राष्ट्रीय समारोह होटल रेडिसन ब्लू में आयोजित करेगा।

इस समारोह की थीम लीडरशिप इन ऐज ऑफ

ट्रांसफॉर्मेशन-एन अपार्च्युनिटी फार डेवलपमेंट है। इस कार्यक्रम की जानकारी देने के लिए एबीईएस कॉलेज में आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में एक्जीक्यूटिव डायरेक्टर विनय गुप्ता, सचिव धर्मेन्द्र सिंह, कोषाध्यक्ष मनोज कुमार राठी, उपाध्यक्ष डाक्टर राकेश सिंघल, एमके अग्रवाल, डा.सपना

राकेश, आशीष दास ने बताया कि देश में हर क्षेत्र में चाहे वह विनिर्माण, सेवा, वाणिज्य, शिक्षा या कोई अन्य क्षेत्र हो, उसमें परिवर्तन अत्यधिक गति से हो रहा है।

अधिवेशन का मुख्य उद्देश्य ऐसे परिवर्तन के समय में नेतृत्व कैसा हो, इस पर व्याख्यान होगा। उन्होंने

बताया कि मुख्य अतिथि सीईएल के सीओ नलिन सिंघल होंगे। कार्यक्रम में नगरायुक्त सीपी सिंह, आयुष मंत्रालय के रिटायर्ड अधिकारी अजित कुमार भी शरीक होंगे। उन्होंने बताया कि पर्यावरण को सुरक्षित रखने के लिए भी विस्तार से चर्चा की जाएगी।